

## PODMIENKY POUŽÍVANIA WEBOVEJ STRÁNKY

### PRIJATIE PODMIENOK

Služby, ktoré **CMC (UK) Ltd** poskytuje Užívateľovi sa riadia nasledujúcimi Užívateľskými podmienkami (UP). CMC (UK) Ltd si vyhradzuje právo kedykoľvek aktualizovať tieto UP bez predchádzajúceho oznámenia Užívateľovi. Najnovšia verzia UP je k dispozícii v hypertextovom odkaze „Užívateľské podmienky“, ktorý sa nachádza dole na našej webovej stránke.

Táto dohoda, ktorá zahŕňa odkazy na iné ustanovenia týkajúce sa užívania [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu), vrátane, ale nielen dodatočných podmienok uvedených v tejto zmluve ("Dodatočné podmienky") upravujúcich používanie určitých špecifických materiálov obsiahnutých na stránke [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu), stanovuje podmienky a požiadavky, ktoré sa vzťahujú na používanie [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu). Užívaním CMC (UK) Ltd (iným ako prvým čítaním tejto dohody), Užívateľ súhlasí s dodržiavaním všetkých tu stanovených podmienok a požiadaviek. Právo používať [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu) je viazané na osobu Užívateľa a nie je prenosné na inú osobu alebo entitu. Užívateľ je zodpovedný za používanie Užívateľského účtu (pod akýmkoľvek menom alebo heslom) a za zabezpečenie súladu Užívateľského účtu s ustanoveniami tejto dohody. Užívateľ je zodpovedný za ochranu utajenia Užívateľovho hesla, ak nejaké má.

CMC (UK) Ltd má právo kedykoľvek zmeniť alebo zrušiť akúkoľvek časť [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu), vrátane, ale nielen obsahu, dostupnosti a zariadenia potrebného na prístup alebo užívanie.

### ZMENA PODMIENOK

CMC (UK) Ltd má právo kedykoľvek zmeniť alebo modifikovať podmienky týkajúce sa Užívateľa [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu), alebo nejakú ich časť, alebo určiť nové podmienky, vrátane ale nielen stanovenia poplatkov za užívanie. Takéto zmeny, modifikácie, doplnenia alebo výmazy budú účinné okamžite, ako budú oznámené, čo môže byť realizované oznámením na [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu), elektronickou alebo tradičnou poštou alebo iným spôsobom, ktorým bude zabezpečené oznámenie Užívateľovi. Každé užívanie [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu) Užívateľom po takomto oznámení bude považované za akceptovanie všetkých zmien, modifikácií a doplnení zo strany Užívateľa.

### POPIS SLUŽIEB

Prostredníctvom svojej webovej stránky CMC (UK) Ltd poskytuje Užívateľovi prístup k množstvu prostriedkov, vrátane materiálov na stiahnutie, komunikačného fóra a informácií o produktoch (spolu ďalej ako „Služby“). Tieto Služby, vrátane updatov, vylepšení, nových súčastí a/alebo doplnkov webovej stránky sú tiež predmetom týchto UP.

### ZARIADENIA

Užívateľ zodpovedá za obstaranie a udržiavanie telefonických, počítačových, programových a iných zariadení potrebných na prístup a užívanie [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu) a za všetky poplatky s nimi spojené.

### KONANIE UŽIVATEĽA

Užívateľ môže používať [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu) iba na zákonom dovolené účely. Užívateľ nesmie prostredníctvom [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu) posilať alebo prenášať žiaden materiál, ktorý porušuje alebo prestupuje akýmkoľvek spôsobom práva iných osôb, ktorý je protizákonný, výhražný, urážlivý, ohováračský, narušujúci práva na súkromie alebo zverejnenie, vulgárny, obscénny, neúčtivý alebo inak závadný, podporujúci konanie, ktoré môže byť trestným činom, zakladajúcim občianskoprávnou zodpovednosť alebo inak porušuje zákon alebo ktorý bez predošlého výslovného súhlasu CMC (UK) Ltd obsahuje reklamu alebo akúkoľvek ponuku výrobkov alebo služieb. Akékoľvek konanie Užívateľa, ktoré podľa uváženia CMC (UK) Ltd obmedzuje alebo bráni inému Užívateľovi v používaní [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu) bude zakázané. Užívateľ nemôže používať [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu) na reklamu alebo komerčné ponuky vrátane ale nielen na ponúkajúceho užívateľom prihlásiť sa na iné on-line informačné služby konkurenčné voči CMC (UK) Ltd.

Stránka [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu) obsahuje materiál chránený autorským právom, ochranné známky a ďalšie chránené informácie, vrátane ale nielen textu, software, fotografií, videí, grafiky, hudby a zvukov a celý obsah [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu) je chránený autorským právom ako kolektívna práca v súlade s autorským zákonom Spojeného kráľovstva Veľkej Británie a Severného Írska. CMC (UK) Ltd vlastní autorské práva na výber, koordináciu, usporiadanie a zlepšenie tohto obsahu ako aj autorské práva k pôvodnému obsahu. Užívateľ nesmie modifikovať, publikovať, šíriť, zúčastniť sa na šírení alebo predaji, vytvárať odvodené diela alebo akýmkoľvek spôsobom zneužiť obsah vcelku alebo jeho časti. Užívateľ si môže stiahnuť materiál chránený autorským právom iba na svoje osobné účely. Žiadne kopírovanie, redistribúcia, prenos, zverejnenie alebo komerčné zneužitie stiahnutého materiálu nie je dovolené bez výslovného súhlasu CMC (UK) Ltd a majiteľa autorských práv, pokiaľ v autorskom zákone nie je výslovne stanovené inak. V prípade povoleného kopírovania, redistribúcie alebo zverejnenia chráneného materiálu sa nesmú vykonať žiadne zmeny alebo výmazy v prisúdení autorstva, legend ochrannej známky alebo v ozname o autorských právach. Užívateľ si je vedomý, že stiahnutím chráneného materiálu nenadobúda žiadne vlastnícke práva k danému materiálu.

Užívateľ nesmie na stránke [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu) nahráť, umiestniť alebo iným spôsobom

sprístupniť žiaden materiál chránený autorským právom, ochrannou známkou alebo iným vlastníckym právom bez výslovného súhlasu majiteľa autorských práv, ochrannej známky alebo iného vlastníckeho práva, pričom dôkazné bremeno o tom, že daný materiál nie je chránený niektorým z vyššie vymenovaných práv leží na Užívateľovi. Jedine Užívateľ je zodpovedný za škodu spôsobenú porušením autorského práva a vlastníckych práv alebo za akúkoľvek inú ujmu vyplývajúcu z takéhoto konania. Zverejnením materiálu z [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu), Užívateľ automaticky garantuje, že majiteľ tohto materiálu výslovne udelil CMC (UK) Ltd trvalé a neodvolateľné neexkluzívne práva bez licenčných poplatkov a licencií na používanie, reprodukovanie, modifikovanie, prispôbenie, zverejnenie, preklad a distribúciu takéhoto materiálu (vcelku alebo v časti) po celom svete a/alebo právo ho začleniť v akejkoľvek forme do iného materiálu, média alebo technológii známej v súčasnosti alebo vyvinutej neskôr v plnom rozsahu autorského práva, ktoré sa na daný materiál vzťahuje a počas celého jeho trvania. Užívateľ tiež môže povoliť inému Užívateľovi prístup, prezeranie, ukladanie alebo reprodukovanie materiálov pre osobné účely tohoto Užívateľa. Užívateľ týmto zaručuje CMC (UK) Ltd právo na úpravu, kopírovanie, zverejnenie a distribúciu akéhokoľvek materiálu, ktorý Užívateľ dal k dispozícii na stránke [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu).

Vyššie uvedené ustanovenia v časti 5 sú v prospech CMC (UK) Ltd, jej pobočiek, spolupracovníkov a poskytovateľov licencií a každý z nich má právo na uplatnenie a vymáhanie týchto ustanovení priamo alebo na svoj vlastný účet.

### UŽÍVANIE SLUŽIEB

Služby môžu obsahovať emailové služby, chat, fórum, novinky, komunity, osobné webové stránky, kalendáre, fotoalbumy a/alebo ďalšie komunikačné prostriedky navrhnuté tak, aby pomáhali Užívateľovi komunikovať s ostatnými (ďalej ako „Komunikačná služba“ alebo „Komunikačné služby“). Užívateľ súhlasí využívať Komunikačné služby iba na posielanie a prijímanie správ a materiálov, ktoré sú vhodné, prípadne súvisiace s konkrétnou Komunikačnou službou. Počas používania Komunikačných služieb Užívateľ súhlasí, že nebude, okrem iného:

- Používať Komunikačné služby v súvislosti s prieskumom, pyramidovými hrami, súťažami, reťazovými správami, spamom alebo inými duplikovanými alebo nevyžiadanými správami (komerčnej alebo inej povahy).
- Ohovárať, nadávať, obťažovať, vyhrážať sa alebo inak porušovať zákonné práva iných (napríklad právo na súkromie a zverejnenie).
- Publikovať, nahrávať, distribuovať alebo šíriť žiadnu nevhodnú, znevažujúcu, hanlivú, neslušnú alebo nezákonnú tému, meno, materiál alebo informáciu.
- Nahrávať alebo inak sprístupňovať súbory, ktoré obsahujú obrázky, fotografie, software alebo iný materiál chránený právom duševného vlastníctva, vrátane ale nielen autorským právom alebo ochrannou známkou, iba ak Užívateľ vlastní tieto práva alebo k nim má užívacie právo alebo má daný súhlas.
- Používať materiál alebo informáciu vrátane obrázkov a fotografií, ktoré sú prostredníctvom Služieb sprístupnené takým spôsobom, ktorý môže porušovať autorské práva, ochranné známky, patentové práva, obchodné tajomstvo alebo iné vlastnícke práva ktorejkoľvek strany.
- Nahrávať súbory, ktoré obsahujú vírusy, Trójske kone, červy, časované bomby, mazacie programy, poškodené súbory alebo iný podobný software alebo program, ktorý by mohol poškodiť činnosť iných počítačov alebo majetok.
- Zverejňovať reklamu alebo ponúkať na predaj alebo kúpu akýkoľvek tovar alebo služby za akýmkoľvek účelom, iba ak takáto Komunikačná služba výslovne dovoľuje podobné správy.
- Sťahovať akékoľvek súbory poskytnuté iným užívateľom Komunikačnej služby, o ktorých Užívateľ vie alebo s ohľadom na okolnosti má vedieť, že nemôžu byť legálne reprodukované, zobrazované, vykonávané a/alebo rozširované takýmto spôsobom.
- Falšovať alebo mazať akékoľvek informácie vzťahujúce sa na autorské práva, ako pripisovanie autorstva, právne alebo iné náležité oznámenia alebo vlastnícke označenia alebo etikety a známky o pôvode softwaru alebo iného materiálu obsiahnutého v súbore.
- Obmedziť alebo vylúčiť iného užívateľa z užívania Komunikačných služieb.
- Porušovať akékoľvek smernice alebo pravidlá správania sa používané v určitých Komunikačných službách.
- Zbierať alebo inak zhromažďovať informácie o ostatných, vrátane ich emailových adries.
- Porušovať akékoľvek práva alebo zákony.
- Vytvárať falošnú identitu za účelom zavádzania iných.
- Využívať, sťahovať alebo inak kopírovať či poskytovať (či za poplatok alebo nie) osobe alebo entite adresár užívateľov Služieb alebo iné informácie užívateľa alebo ktorúkoľvek ich časť.

CMC (UK) Ltd nemá povinnosť monitorovať Komunikačné služby. Napriek tomu si však rezervuje právo prehliadnuť materiály odosielané na Komunikačné služby a odstrániť akýkoľvek materiál na základe vlastného uváženia. CMC (UK) Ltd si vyhradzuje právo ukončiť Užívateľov prístup k určitým alebo všetkým Komunikačným službám a to kedykoľvek bez oznámenia z akéhokoľvek dôvodu. CMC (UK) Ltd si vyhradzuje právo kedykoľvek odhaliť informácie, pokiaľ to bude považovať za nevyhnutné na účely vyhovenia zákonu, nariadeniu, právnomu procesu alebo vládnej požiadavke alebo upraviť, odmietnuť uverejniť alebo vymazať akúkoľvek informáciu alebo materiál a to vcelku alebo sčasti na základe vlastného uváženia.

Materiály uverejnené v rámci Komunikačných služieb môžu podliehať obmedzeniam týkajúcim sa ich využitia, reprodukcie a/alebo rozšírenia; Užívateľ je zodpovedný za dodržiavanie uvedených obmedzení, pokiaľ tieto materiály sťahuje.

Buďte vždy opatrní, keď poskytujete osobné identifikačné údaje v akejkoľvek Komunikačnej službe. CMC (UK) Ltd nekontroluje ani neschvaľuje obsah, správy alebo informácie nachádzajúce sa v Komunikačných službách a z tohto dôvodu CMC (UK) Ltd výslovne odmieta akúkoľvek zodpovednosť súvisiacu

# CMC

## WEBSITE SERVICE AGREEMENT TERMS OF USE

s Komunikačnými službami a akýmkoľvek konaním vyplývajúcim z Užívateľovej účasti na Komunikačných službách. Správcovia a hostitelia nie sú oprávnenými hovorcami CMC (UK) Ltd a ich názory nemusia odrážať názory of CMC (UK) Ltd.

### ČLENSKÝ ÚČET, HESLO A BEZPEČNOSŤ

Ak ktorákolvek zo Služieb vyžaduje, aby si Užívateľ otvoril účet, musí Užívateľ prejsť registračným procesom a poskytnúť CMC (UK) Ltd aktuálne, úplné a presné údaje tak, ako sú vyžadované v registračnom formulári. Užívateľ si tiež zvolí heslo a užívateľské meno. Užívateľ je v plnom rozsahu zodpovedný za udržanie hesla v tajnosti. Navyše je Užívateľ v plnom rozsahu zodpovedný za všetky činnosti, ktoré sa udejú v mene jeho účtu. Užívateľ súhlasí upovedomiť CMC (UK) Ltd akonáhle nastane neoprávnené užívanie Užívateľovho účtu alebo akékoľvek iné narušenie bezpečnosti. CMC (UK) Ltd nebude zodpovedať za stratu a škodu, ktorá môže vzniknúť Užívateľovi následkom užívania jeho účtu niekým iným, použitia jeho hesla niekým iným a to či s jeho vedomím alebo bez neho. Naopak však Užívateľ môže byť bráný na zodpovednosť za škodu vzniknutú CMC (UK) Ltd alebo inej strane kvôli použitiu Užívateľovho účtu alebo hesla niekým iným. Užívateľ nesmie použiť účet niekoho iného bez jeho súhlasu.

### OZNÁMENIE TÝKAJÚCE SA SOFTWARE DOSTUPNÉHO NA TEJTO WEBOVEJ ADRESE

Akýkoľvek software, ktorý je sprístupnený v rámci Služieb (ďalej „Software“) je chráneným dielom CMC (UK) Ltd a/alebo jeho dodávateľov. Použitie Software-a sa spravuje podmienkami licenčnej zmluvy s koncovým užívateľom, ktorá pokiaľ existuje, je prílohou alebo súčasťou Software („Licenčná zmluva“). Konečný užívateľ nebude schopný nainštalovať žiaden Software, ktorého prílohou alebo súčasťou je Licenčná zmluva, iba ak bude najprv súhlasiť s jej znením.

Podľa Licenčnej zmluvy je Software dostupný na stiahnutie výlučne na použitie koncovým užívateľom. Akékoľvek rozmnoženie alebo sprístupnenie Software-u, ktoré je v rozpore s Licenčnou zmluvou je výslovne zákazane a môže viesť k vážnym občianskoprávnym a trestnoprávnym následkom. Narušitelia budú stíhaní v maximálnom možnom rozsahu.

BEZ OBMEDZENIA HOREUVEDENÉHO, KOPÍROVANIE ALEBO ROZMNOŽOVANIE SOFTWARE NA AKÝKOLVEK INÝ SERVER ALEBO MIESTO ZA ÚČELOM ĎALŠIEHO ROZMNOŽENIA ALEBO ŠÍRENIA JE VÝSLOVNE ZAKÁZANÉ, IBA AK BY TAKÉTO ŠÍRENIE ALEBO ROZMNOŽOVANIE BOLO VÝSLOVNE DOVOLENÉ LICENČNOU ZMLUVOU TÝKAJÚCOU SA DANÉHO SOFTWARE. AK JE SOFTWARE V ZÁRUKU, TAK V ROZSAHU UVEDENOM V LICENČNEJ ZMLUVE. OKREM ZÁRUK V LICENČNEJ ZMLUVE SA TÝMTO CMC (UK) Ltd ZRIEKA VŠETKÝCH ZÁRUK TÝKAJÚCICH SA SOFTWARE, VRÁTANE ZÁRUK PREDAJNOSTI A TO VÝSLOVNÝCH, ODVODENÝCH ALEBO ZÁKONNÝCH, ZÁRUKY VHODNOSTI NA URČITÝ ÚČEL A NEZASAHOVANIA DO PRÁV DUŠEVNÉHO VLASTNÍCTVA.

CMC (UK) Ltd MÔŽE POSKYTNÚŤ PRE LEPŠIE POHODLIE NÁSTROJE A POMÔCKY NA UŽIVANIE A/ALEBO STIAHNUTIE AKO SÚČASŤ SLUŽIEB ALEBO SOFTWARE PRODUKTOV. CMC (UK) Ltd NEMÔŽE ZAISTIŤ PRESNOSŤ VÝSLEDKOV POCHÁDZAJÚCICH Z POUŽITIA TÝCHTO NÁSTROJOV. PROSÍM REŠPEKTUJTE PRÁVA DUŠEVNÉHO VLASTNÍCTVA INÝCH ĽUDÍ KEĎ BUDETE POUŽÍVAŤ TIETO NÁSTROJE A POMÔCKY.

### OZNÁMENIE TÝKAJÚCE SA DOKUMENTOV DOSTUPNÝCH NA TEJTO WEBOVEJ ADRESE

Povolenie použiť Dokumenty (ako tlačové správy, prospekty, návody a FAQ) pochádzajúce zo Služieb je garantované za podmienok, že (1) doleuvedený oznam o copyrighte sa objaví na všetkých kópiach spolu s týmto povolením (2) použitie Dokumentov pochádzajúcich zo Služieb je na informačné a nekomerčné alebo osobné účely a nebude kopírované alebo šírené na žiadnej počítačovej sieti alebo vo vysielaní v žiadnom médiu a (3) v Dokumentoch sa nebudú robiť žiadne zmeny. Akreditované vzdelávacie inštitúcie ako univerzity, súkromné/verejné vysoké školy môžu sťahovať a reprodukovat tieto Dokumenty vo svojich triedach. Šírenie mimo tried si vyžaduje výslovny písomný súhlas. Použitie na akýkoľvek iný účel je výslovne zakázané a môže viesť k vážnym občianskoprávnym a trestnoprávnym následkom. Narušitelia budú stíhaní v maximálnom možnom rozsahu.

CMC (UK) Ltd A/ALEBO JEJ DODÁVATELIA NEZARUČIJÚ VHODNOSŤ INFORMÁCIÍ OBSIAHNUTÝCH V DOKUMENTOCH A SÚVISIACICH GRAFICKÝCH MATERIÁLOCH NA ŽIADEN ÚČEL. VŠETKY DOKUMENTY A SÚVISIACE GRAFICKÉ MATERIÁLY SÚ POSKYTOVANÉ „TAK, AKO SÚ“ BEZ ZÁRUK AKÉHOKOLVEK DRUHU. CMC (UK) Ltd A/ALEBO JEJ DODÁVATELIA SA TÝMTO VZDÁVAJÚ VŠETKÝCH ZÁRUK TÝKAJÚCICH SA TÝCHTO INFORMÁCIÍ, VRÁTANE ZÁRUK PREDAJNOSTI A TO VÝSLOVNÝCH, ODVODENÝCH ALEBO ZÁKONNÝCH, ZÁRUKY VHODNOSTI NA URČITÝ ÚČEL A NEZASAHOVANIA DO PRÁV DUŠEVNÉHO VLASTNÍCTVA. V ŽIADNOM PRÍPADE NEBUDE CMC (UK) Ltd A/ALEBO JEJ DODÁVATELIA ZODPOVEDAŤ ZA ŽIADNE NEPRIAME ČI NÁHODNÉ ŠKODY ALEBO ŠKODY VYPLYVAJÚCE ZO STRATY DÁT ALEBO ZISKU, ČI UŽ V RÁMCI ZMLUVY, Z NEDBANLIVOSTI ALEBO INÉHO NEDOVOLENÉHO KONANIA VYCHÁDZAJÚCEHO Z UŽIVANIA INFORMÁCIÍ DOSTUPNÝCH CEZ TIETO SLUŽBY.

DOKUMENTY A SÚVISIACE GRAFICKÉ MATERIÁLY PUBLIKOVANÉ V RÁMCI SLUŽIEB MÔŽU OBSAHOVAŤ TECHNICKÉ NEPRESNOSTI ALEBO TLAČOVÉ CHYBY. VŠETKY ZMENY BUDÚ PRAVIDELNE PRIDÁVANÉ DO TÝCHTO INFORMÁCIÍ. CMC (UK) Ltd A/ALEBO JEJ DODÁVATELIA MÔŽU UROBIŤ ZLEPŠENIA A/ALEBO ZMENY V PRODUKTOCH A/ALEBO PROGRAMOCH TU OPÍSANÝCH A TO KEDYKOLVEK.

### OZNAM TÝKAJÚCI SA SOFTWARE, DOKUMENTOV A SLUŽIEB DOSTUPNÝCH NA TEJTO STRÁNKE

V ŽIADNOM PRÍPADE NEBUDE CMC (UK) Ltd A/ALEBO JEJ DODÁVATELIA ZODPOVEDAŤ ZA ŽIADNE NEPRIAME ČI NÁHODNÉ ŠKODY ALEBO ŠKODY VYPLYVAJÚCE ZO STRATY DÁT ALEBO ZISKU, ČI UŽ V RÁMCI ZMLUVY, Z NEDBANLIVOSTI ALEBO INÉHO NEDOVOLENÉHO KONANIA VYCHÁDZAJÚCEHO Z UŽIVANIA SOFTWARE, DOKUMENTOV, POSKYTOVANIA ALEBO NEPOSKYTOVANIA SLUŽIEB ALEBO INFORMÁCIÍ DOSTUPNÝCH CEZ TIETO SLUŽBY.

# CMC

## WEBSITE SERVICE AGREEMENT TERMS OF USE

### MATERIÁLY POSKYTOVANÉ CMC (UK) Ltd

CMC (UK) Ltd si nenárokuje vlastníctvo materiálov, ktoré mu poskytujú Užívateľ (vrátane spätnej väzby a návrhov), alebo ktoré Užívateľ posielal alebo vkladá prostredníctvom Služieb tak, aby boli viditeľné verejne alebo len medzi členmi. Avšak Užívateľ si je vedomý toho, že odosielaním alebo vkladáním materiálov na stránku CMC (UK) Ltd, je spoločnosť CMC (UK) Ltd a jej spriaznené spoločnosti oprávnené využívať Užívateľov príspevkov v súvislosti so svojou internetovou činnosťou, vrátane ale nielen práva na: kopírovanie, distribúciu, prenos, zverejnenie, rozmnoženie, úpravu, výkon, preklad a preformátovanie Užívateľovho príspevku; zverejnenie Užívateľovho mena v súvislosti s použitím jeho príspevku; a práva na sublicencie, napríklad voči dodávateľom Služieb.

Za poskytnutý príspevok nebude zaplatený Užívateľovi žiaden poplatok. CMC (UK) Ltd nemá povinnosť zverejniť alebo použiť odoslaný príspevok. CMC (UK) Ltd má právo na základe vlastného uváženia kedykoľvek vymazať Užívateľov príspevkov. Umiestnením príspevku Užívateľ vyhlasuje a garantuje, že má všetky práva k danému príspevku v rozsahu aký opisujú tieto podmienky, vrátane všetkých potrebných práv na poskytovanie, odosielanie, zverejňovanie, umiestnenie príspevku.

Navyše k horeuvedenému, ak Užívateľ umiestni alebo odošle príspevok obsahujúci obrázok, fotografiu alebo iný grafický produkt vcelku alebo v časti, garantuje a vyhlasuje, že (a) Užívateľ má autorské právo k týmto obrázkom alebo má od majiteľa autorských práv povolenie na ich použitie spôsobom, akým ich Užívateľ používa, (b) Užívateľ má práva nevyhnutné na garanciu licencií a sublicencií opísaných v tejto zmluve a (c) každá osoba zobrazená v týchto obrázkoch dala svoj súhlas na ich použitie v súlade s týmito podmienkami (napríklad, ale nielen na ich distribúciu, publikáciu, rozšírenie). Umiestnením obrázkov Užívateľ garantuje (a) všetkým členom Užívateľovej osobnej komunity a/alebo (b) celej verejnosti povolenie používať Užívateľove obrázky v súvislosti s užívaním Služieb podľa podmienok tejto zmluvy a takisto bez obmedzenia garantuje neexkluzívnu, svetovú, bezpoplatkovú licenciu na: kopírovanie, prenos, distribúciu, zverejnenie a verejný výkon, reprodukciu, úpravu, preklad a preformátovanie Užívateľových obrázkov bez nutnosti priloženia Užívateľovho mena, a právo na poskytnutie sublicencií týchto práv akémukoľvek dodávateľovi Služieb. Tieto vyššie uvedené práva k obrázkom zanikajú momentom, keď Užívateľ kompletne tieto obrázky odstráni zo Služby za predpokladu, že ich výmaz nebude mať vplyv na iné licencie garantované v súvislosti s týmito obrázkami, ktoré platili ešte pred výmazom. Za používanie týchto obrázkov nepatrí Užívateľovi žiadna odmena.

### ZÁRUKA; OMBEDZENIE ZODPOVEDNOSTI

UŽIVATEĽ VÝSLOVNE SÚHLASÍ, ŽE POUŽÍVANIE [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu) JE NA JEHO VLASTNÉ RIZIKO. CMC (UK) Ltd, JEJ DCÉRSKE SPOLOČNOSTI ANI SPOLUPRACOVNÍCI ČI ICH ZÁSTUPCOVIA A ZAMESTNANCI, AGENTI ALEBO INÍ POSKYTOVATELIA SLUŽIEB NERUČIA ZA TO, ŽE [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu) BUDE VŽDY FUNKOVAŤ BEZ PORUCHY A BEZ PRERUŠENIA; TAKISTO NERUČIA ZA ŽIADNE VÝSLEDKY, KTORÉ MÔŽU VYCHÁDZAŤ Z POUŽÍVANIA [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu), ANI NEPOSKYTUJÚ ZÁRUKY TÝKAJÚCE SA PRESNOSTI A SPOLAHLIVOSTI UVEDENÝCH INFORMÁCIÍ, SLUŽIEB ALEBO OBCHODU VYKONÁVANÉHO PROSTREDNÍCTVOM [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu).

Stránka [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu) JE POSKYTOVANÁ "TAK, AKO JE" BEZ ZÁRUK AKÉHOKOLVEK DRUHU, ČI UŽ VÝSLOVNÝCH ALEBO ODVODENÝCH, VRÁTANE ALE NIELEN ZÁRUK VLASTNÍCKYCH, PREDAJNOSTI ALEBO VHODNOSTI NA URČITÝ ÚČEL OKREM TYCH ZÁRUK, KTORÝCH NIE JE MOŽNÉ SA VZDAŤ ZO ZÁKONA VZŤAHUJÚCEHO SA NA TIETO PODMIENKY.

TOTO VYHLÁSENIE ZODPOVEDNOSTI SA TÝKA AKÝCHKOLVEK ŠKÔD SPÔSOBENÝCH NEDOSTATKOM VÝKONU, CHYBOU, OPOMENUTÍM, PRERUŠENÍM, VÝMAZOM, POŠKODENÍM, ONESKORENÍM, POČÍTAČOVÝM VÍRUSOM, VÝPADKOM KOMUNIKAČNEJ SIETE, KRÁDEŽOU ALEBO NEOPRÁVNENÝM PRÍSTUPOM, ZMENOU ZÁZNAMU, ČI UŽ PORUŠENÍM ZMLUVY, PROTIPRÁVNÝM KONANÍM, NEDBANLIVOSŤOU ALEBO INÝM SPÔSOBOM. UŽIVATEĽ BERIE NA VEDOMIE, ŽE CMC (UK) Ltd NENESIE ZODPOVEDNOSŤ ZA HANLIVÉ, URÁŽLIVÉ ALEBO PROTIZÁKONNÉ SPRÁVANIE INÝCH UŽIVATEĽOV ALEBO TRETÍCH STRÁN A ŽE RISK ALEBO UJMA Z TAKÉHOTO SPRÁVANIA JE V PLNOM ROZSAHU NA UŽIVATEĽOVI.

V ŽIADNOM PRÍPADE NEBUDE CMC (UK) Ltd, ALEBO AKÁKOLVEK OSOBA ZAHRNUTÁ V TVORBE ALEBO DISTRIBÚCII [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu) ALEBO SOFTWARE CMC (UK) Ltd, ZODPOVEDNÁ ZA AKÉKOLVEK ŠKODY, VRÁTANE PRIAMÝCH, NEPRIAMÝCH, NÁHODNÝCH ALEBO NÁSLEDNÝCH VYPLÝVAJÚCICH Z UŽÍVANIA ALEBO NESCHOPNOSTI UŽÍVANIA [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu). UŽIVATEĽ SI JE TÝMTO VEDOMÝ, ŽE USTANOVENIA TEJTO ČASTI SA TÝKAJÚ CELÉHO OBSAHU WEBOVEJ STRÁNKY.

NAVYŠE K HOREUVEDENÉMU, CMC (UK) Ltd, JEJ DCÉRSKE SPOLOČNOSTI, POSKYTOVATELIA INFORMÁCIÍ ALEBO PARTNERI NEBUDÚ ZODPOVEDNÍ, BEZ OHĽADU NA PŮVOD ALEBO DOBU TRVANIA, ZA ŽIADNE CHYBY, NEPRESNOSTI, OPOMENUTIA ALEBO INÉ DEFEKTY ALEBO NEVHODNOSŤ ALEBO NEORIGINALITU INFORMÁCIÍ OBSIAHNUTÝCH V RÁMCI [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu), ANI ZA ŽIADNE OMEŠKANIE ALEBO PRERUŠENIE SPOJENIA SMEROM K UŽIVATEĽOVI, ANI ZA ŽIADNE NÁROKY ALEBO STRATY Z NICH VYPLÝVAJÚCE. ŽIADNA Z UVEDENÝCH STRÁN NENESIE ZODPOVEDNOSŤ ZA NÁROKY ALEBO STRATY TRETÍCH STRÁN AKÉHOKOLVEK DRUHU, VRÁTANE ALE NIELEN STRATY ZISKU ALEBO ŠKÔD.

PRED UZAVRETÍM BURZOVÉHO OBCHODU SA UŽIVATEĽOM ODPORUČA KONZULTÁCIA S MAKLEŔOM ALEBO INÝM FINANČNÝM PORADCOM ZA ÚČELOM OVERENIA HODNOTY ALEBO INÝCH INFORMÁCIÍ. CMC (UK) Ltd, JEJ DCÉRSKE SPOLOČNOSTI, POSKYTOVATELIA INFORMÁCIÍ ALEBO PARTNERI NEBUDÚ ZODPOVEDNÍ ZA INVESTIČNÉ ROZHODNUTIA VYKONANÉ NA ZÁKLADE POSKYTOVANÝCH INFORMÁCIÍ. ROVNAKO CMC (UK) Ltd, JEJ DCÉRSKE SPOLOČNOSTI, POSKYTOVATELIA INFORMÁCIÍ ALEBO PARTNERI NEMÔŽU GARANTOVAŤ ANI ZARUČIŤ VHODNOSŤ, PRESNOSŤ ALEBO ÚPLNOSŤ TYCHTO INFORMÁCIÍ. NEPOSKYTUJÚ SA ŽIADNE ZÁRUKY TÝKAJÚCE SA VÝSLEDKOV ZISKANÝCH Z POUŽITIA TYCHTO INFORMÁCIÍ.

VIS MAIOR – ŽIADNA STRANA NEBUDE ZODPOVEDNÁ ZA NÁSLEDKY ALEBO OMEŠKANIA VYPLÝVAJÚCE Z OKOLNOSTÍ MIMO ICH KONTROLU, VRÁTANE SKUTKOV BOHA, VOJNY, NEPOKOJOV, EMBÁRG, AKTOV CIVILNÝCH ALEBO VOJENSKÝCH AUTORÍT, POŽIAROV, ZÁPLAV, NEHÔD, VÝPADKU SLUŽIEB MAJÚCICH POVAHU V ZARIADENÍ A/ALEBO VÝPADKU SOFTWARE A/ALEBO VÝPADKU TELEKOMUNIKÁCIÍ, VÝPADKU ENERGIÍ, VÝPADKU SIETÍ, VÝPADKU POSKYTOVATEĽOV SLUŽIEB (NAPRIKLAD POSKYTOVATEĽOV INTERNETOVÝCH SLUŽIEB A TELEKOMUNIKÁCIÍ). STRANA DOTKNUTÁ

# CMC

## WEBSITE SERVICE AGREEMENT TERMS OF USE

TAKOUTO UDALOSŤOU MÁ POVINNOSŤ OZNÁMIŤ TO DRUHEJ STRANE NAJNESKÔR DO PÄTNÄSTICH DNÍ ODKEDY DOŠLO K UDALOSTI. VÝKON TEJTO ZMLUVY BUDE V TAKOM PRÍPADE POZASTAVENÝ PO DOBU TRVANIA VPLYVU TEJTO UDALOSTI NA PLNENIE ZMLUVNÝCH POVINNOSTÍ STRANY.

### ODKAZY NA INÉ WEBOVÉ STRÁNKY

TIETO ODKAZY VÁM UMOŽNIA OPUSTIŤ STRÁNKU CMC (UK) Ltd. ODKAZOVANÉ STRÁNKY NIE SÚ POD KONTROLOU CMC (UK) Ltd A CMC (UK) Ltd NIE JE ZODPOVEDNÁ ZA ICH OBSAH ALEBO ZA OBSAH STRÁNOK, NA KTORÉ ODKAZUJÚ, ANI ZA ŽIADNE ZMENY ALEBO UPDATY TÝCHTO STRÁNOK.

CMC (UK) Ltd NIE JE ZODPOVEDNÁ ZA WEBOVÉ VYSIELANIE ALEBO INÉ FORMY TRANSMISIE PRIJATÉ Z ODKAZOVANÝCH STRÁNOK. CMC (UK) Ltd POSKYTUJE TIETO ODKAZY LEN AKO POMÔCKU A ZAHRNUTIE TAKÉHOTO ODKAZU NEZNAMENÁ PODPORU TEJTO STRÁNKY ZO STRANY CMC (UK) Ltd.

CMC (UK) Ltd je distribútor (a nie vydavateľ) obsahu vytváraného tretími stranami a Užívateľmi. Navyše, CMC (UK) Ltd nemá väčší redakčný dohľad ako má verejná knižnica, kníhkupectvo alebo novinový stánok. Akékoľvek názory, rady, vyhlásenia, služby, ponuky alebo iné informácie poskytnuté tretími stranami, vrátane poskytovateľov informácií, Užívateľa alebo iných užívateľov [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu), patria iba ich autorom alebo distribútorom a nie sú názormi CMC (UK) Ltd. Rovnako CMC (UK) Ltd ani žiaden poskytovateľ informácií nezaručuje presnosť, úplnosť alebo užitočnosť obsahu týchto informácií, ani ich predajnosť či vhodnosť na určitý účel.

V mnohých prípadoch obsah uvedený na [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu) reprezentuje názory a posúdenia poskytovateľa informácií, Užívateľa alebo iného užívateľa, ktorý nemá zmluvu s CMC (UK) Ltd. CMC (UK) Ltd neschvaľuje ani nezodpovedá za presnosť alebo dôveryhodnosť akéhkoľvek názoru, rady alebo vyhlásenia vyskytujúceho sa na [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu) pochádzajúceho od kohokoľvek iného ako oprávneného hovorca CMC (UK) Ltd hovoriaceho v jej mene. Za žiadnych okolností nebude CMC (UK) Ltd zodpovedať za žiadnu škodu alebo ujmu spôsobenú Užívateľovým spoliehaním sa na relevantnosť informácií získaných z [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu). Je na zodpovednosti Užívateľa posúdiť presnosť, úplnosť a užitočnosť všetkých informácií, názorov, rád alebo iného obsahu dostupného prostredníctvom CMC (UK) Ltd. Prosím, vyhľadajte odborné poradenstvo týkajúce sa posúdenia hodnoty jednotlivých informácií, názorov, rád alebo iného obsahu.

### Nevyžiadané návrhy

CMC (UK) Ltd alebo jej zamestnanci nebudú akceptovať ani zvažovať nevyžiadané návrhy, vrátane návrhov a žiadostí o reklamné kampane, promočné akcie, nové produkty alebo technológie, procesy, materiály, marketingové plány alebo nové mená produktov. Prosím neposielať žiadne výsledky tvorivej činnosti, demá, vzorky, ukážky alebo iné práce. Jediným účelom tohto vyhlásenia je vyhnúť sa potenciálnemu nedorozumeniu alebo sporom v prípade, ak produkty alebo marketingové stratégie CMC (UK) Ltd môžu byť podobné nápadom predkladaným CMC (UK) Ltd, takže prosíme neposielať nevyžiadané návrhy CMC (UK) Ltd alebo komukoľvek z CMC (UK) Ltd. Ak napriek tejto požiadavke budete posielať nevyžiadané návrhy, prosím majte na pamäti, že CMC (UK) Ltd nezaručuje, že s vašimi nápadmi a materiálom sa bude zachádzať ako s dôverným alebo chráneným.

### KONTROLA

CMC (UK) Ltd má právo, nie však povinnosť, kontrolovať obsah [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu), vrátane chatovacích miestností a fór, za účelom overenia dodržiavania podmienok tejto dohody a všetkých pravidiel stanovených CMC (UK) Ltd a za účelom vyhovenia zákonom, nariadení alebo vládnych požiadaviek. CMC (UK) Ltd má právo na základe vlastného uváženia upraviť, odmietnuť uverejniť alebo vymazať akýkoľvek materiál odoslaný alebo umiestnený na [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu). Bez obmedzenia doteraz uvedeného, CMC (UK) Ltd má právo odstrániť akýkoľvek materiál, ktorý CMC (UK) Ltd na základe svojho vlastného uváženia bude považovať za porušenie ustanovení tejto zmluvy.

### ODŠKODNENIE

Užívateľ súhlasí s tým, že bude obhajovať, odškodňovať a kryť CMC (UK) Ltd, jej dcérske spoločnosti a ich štatutárne orgány, zamestnancov a agentov za a proti všetkým nárokom a výdavkom, vrátane odmeny advokáta, vyplývajúcich z užívania CMC (UK) Ltd Užívateľom alebo Užívateľovým účtom.

### VÝPOVEĎ

CMC (UK) Ltd alebo Užívateľ môžu vypovedať túto zmluvu kedykoľvek. Bez obmedzenia doteraz uvedeného CMC (UK) Ltd má právo kedykoľvek s okamžitou platnosťou zrušiť Užívateľov účet v prípade správania, ktoré CMC (UK) Ltd na základe svojho vlastného uváženia posúdi ako neakceptovateľné alebo v prípade porušenia tejto zmluvy Užívateľom.

### OSTATNÉ USTANOVENIA

Táto zmluva a všetky prevádzkové pravidlá platiace pre [www.companymaster.eu](http://www.companymaster.eu) (.vc, .sk, .cz, .co.uk) a tiež [www.bovincon.com](http://www.bovincon.com) a [www.eniel.eu](http://www.eniel.eu) stanovené CMC (UK) Ltd tvoria spoločne celú dohodu strán a nahrádzajú všetky predošlé písomné alebo ústne dohody medzi zmluvnými stranami týkajúcimi sa predmetu tejto zmluvy. Táto zmluva sa spravuje právnym poriadkom Spojeného kráľovstva Veľkej Británie a Severného Írska. Nadpisy použité v tejto zmluve

sú vytvorené len ako pomôcka a nemajú žiaden právny význam.

#### **COPYRIGHT**

CMC (UK) Ltd a jej logá sú ochrannými známkami CMC (UK) Ltd, všetky práva vyhradené. Všetky ostatné ochranné známky objavujúce sa na CMC (UK) Ltd sú majetkom ich právoplatných majiteľov.

#### **OCHRANNÉ ZNÁMKY**

Názvy spoločností a produktov zmieňované v tejto zmluve môžu byť ochrannými známkami ich právoplatných majiteľov. Spoločnosti, organizácie, produkty, doménové mená, emailové adresy, logá, ľudia a udalosti uvedené v tejto zmluve ako príklady sú vymyslené. Žiadna zhoda so skutočnými spoločnosťami, produktmi, doménovými menami, emailovými adresami, logami, osobami alebo udalosťami nie je zámerná.

*Prosím berte na vedomie, že slovenské znenie dokumentu je voľným prekladom anglického originálu, neprešlo žiadnou gramatickou ani jazykovou úpravou, preto v prípade pochybností alebo nejasností pri výklade pravidiel, treba vychádzať z pôvodného anglického znenia dokumentu. Rovnomenný originál dokumentu v anglickom jazyku je dostupný na našej webovej stránke alebo Vám zašleme na základe vyžiadania.*

**Všetky práva, ktoré tu nie sú výslovne udelené, sú vyhradené.**

**Vydané v Londýne, dňa 1.7.2017**